
Вук Јеремић: Снажна подршка Чилеа територијалном интегритету Србије
субота, 05 јун 2010 12:35

Чиле снажно подржава напоре Србије за очување суверенитета и територијалног
интегритета, рекао шеф дипломатије Вук Јеремић и додао да ће Србија на ту подршку
моћи да рачуна и у будућности.

  

Министар спољних послова Вук Јеремић изјавио је да Чиле снажно подржава напоре
Србије за очување суверенитета и територијалног интегритета и додао да "ћемо на ту
подршку моћи да рачунамо и у будућности".

  

Јеремић је после разговора са министром иностраних послова Чилеа Алфредом
Мореном Ћармеом рекао да се Србија и Чиле залажу за поштовање принципа и норми
међународног права, међу којима и за заштиту суверенитета и територијалног
интегритета држава.

  

Истакао је да је чилеанском колеги захвалио на подршци Чилеа ставовима Београда по
питању Косова и Метохије и напорима Србије на очувању суверенитета и
територијалног интегритета.

  

"Можемо да очекујемо наставак те подршке и убудуће", рекао је Јеремић.

  

Шеф српске дипломатије је нагласио да је у разговорима било речи и о унапређењу
економске сарадње две земље, пре свега у пољопривреди и рударству.

  

Чиле је веома развијена и богата земља, најразвијенија земља Латинске Америке,
истакао је Јеремић, "па смо разговарали о могућностима економске сарадње, посебно у
областима пољопривреде и рударства".

  

Јеремић је најавио да ће Србију до краја године посетити привредна делегација Чилеа,
као и да ће наредне године уследити посете на највишем нивоу.
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Јеремић и подсекретар Министарства иностраних послова Чилеа Фернандо Шмит
потписали су споразум о сарадњи дипломатских академија министарстава две земље.
  

  

У Дипломатској академији Министарства иностраних послова Чилеа, министар Јеремић
је одржао предавање о спољнополитичким приоритетима Србије.

  

Основни спољнополитички приоритети Србије су чланство у ЕУ, очување суверенитета и
територијалног интегритета, стабилност и сарадња у региону и економски развој,
истакао је министар Јеремић.

  

Јеремић је изразио захвалност Чилеу за подршку ставовима Србије пред Међународним
судом правде.

  

То ће заувек остати у сећању моје земље, рекао је Јеремић, парафразирајући речи
добитника Нобелове награде Габријела Мистрала.

  

Јеремић је изразио наду да ће две земље "заједно заштити темеље међународног права,
који су садржани у Повељи Уједињених нација".

  

Он је подсетио и на дело и речи Андреса Белоуа да је државама дато да раде заједно и
спајају свет.

  

"Забране морају постати ирелевантне. Напредак свих, развијених и неразвијених, Југа и
Севера, Запада и Истока мора ојачати наше напоре, како би се обезбедио бољи и
сигурнији свет", поручио је Јеремић.

  

Наша два народа, заједно са многим другим, раде на заштити и поштовању темељних
принципа међународног права, истакао је Јеремић.
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Радићемо заједно на поштовању Повеље УН. У деценијама које долазе морамо на само
ојачати, већ и проширити стратешке идеале којима тежимо, рекао је Јеремић.

  (РТС)  
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